



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 017/2023, DE 19 DE JUNHO DE 2023

Processo Seletivo para ingresso nos cursos nos cursos de Especialização à distância/Universidade Aberta do Brasil (UAB) no 2º semestre de 2023

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração do Edital PRPGP/UFSM N. 017/2023. Foi identificada uma instabilidade no sistema e, em alguns casos, a confirmação de vaga realizada pelos(as) candidatos(as) não ficou devidamente registrada. Dessa forma, para manter a isonomia do certame, foi reaberto o prazo para a confirmação de vaga dos candidatos(as) classificados(as) até o dia 31/07/2023.

1. Alterar o item 1.6, cronograma:

1.1. onde se lê:

Confirmação de vaga Portal de Confirmação de Vaga	26 a 27/07/2023
--	-----------------

Leia-se:

Confirmação de vaga Portal de Confirmação de Vaga	26 a 31/07/2023
--	------------------------

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 017/2023, de 19 de junho de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 28 de julho de 2023.

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA

Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa